C-14-PLAST-COR ——
Fuente modelo Galdana PLAST, fabricada en polietileno de media densidad de color Corten RAL 8017, con reja de acero galvanizado y valvula de desague.
Dimensiones: 382 x 633 x 1005 mm de altura.

A —=—176 = A
© -] E@r \
P | N - \“
a \ - N ‘\» g
To) /)
o 4 /
o
—
H ‘ l@ ETTTITTTT T T ] C
A RN Conexion de entrada: 1/2 -13 UNC
@ Valvula de desagiie (Incluida con la fuente)
fer t
| |
| A
“__‘.;‘ 1
g 1
Gama de colores =»P4agina 2. referencia | - | A | 8o | co % . -
Descripcion Multi-idioma = Pagina 3. 338 7o | —v" | = | — | m | | |
[Ds IGige 5\"/){[[ o AR -‘5*‘“";
U"/,C‘JJU]%J e KEUU \rﬂﬂ UU \:;«g FG,JL@) 382

gruptrabregas.com




C-14-PLAST-COR

Fuente modelo Galdana PLAST, fabricada en polietileno de media densidad de color Corten RAL 8017, con reja de acero galvanizado y valvula de desague.

Dimensiones: 382 x 633 x 1005 mm de altura.

Disponible en varios colores

C-14-PLAST-

Color: Gris

GRI (RAL 7021)

COR (RAL 8017)

C-14-PLAST-
Color: Corten

e e e

7.1..,.1!.1..1[. ln.!(.l)ull.lrlnll
l.l,.ln Hnl., :)..)l. l).)inillirl.. lllﬁ!l

ol ol sl Ll sl

gruptrabregas.com

1P S 5 9 o

e R

B s U

S e e



C-14-PLAST-COR

Fuente modelo Galdana PLAST, fabricada en polietileno de media densidad de color Corten RAL 8017, con reja de acero galvanizado y valvula de desague.
Dimensiones: 382 x 633 x 1005 mm de altura.

— —
ES CA
Descripcion: Fuente modelo Galdana PLAST, fabricada en polietileno de media Descripcié: Font model Galdana PLAST, fabricada en polietilé de mitjana densitat
densidad (MDPE), de color Corten RAL 8017, con tratamiento UV, dispone de un grifo  (MDPE), de color Corten RAL 8017, amb tractament UV, disposa d'una aixeta de llautd
de latén cromado, con reja de acero galvanizado y valvula de desagie. cromat, amb reixa d'acer galvanitzat i valvula de desguas
Materiales: Caracteristicas: Materials: \ Cgra,cter—rst—rqges:
Cuerpo: Polietileno de media densidad. Grifo pulsador temporizado Cos: Polietile de mitjana densitat.  \ Aixeta polsador.temporitzat
Grifo: Laton (Color plata). con regulacion de caudal. Aixeta: Llauté (Color. piata) \_ \_ amb regulacio de cabal.
Reja: Acero. Vélvula de desagiie para conexion de Reixeta: Acer. / i “Valvula de desguas per a connexi6 de
tubo DN40 (Tubo de desagie no incluido). N\ \_ tub DN40 (Tub de desguas no inclos).
Acabados: Conexion de entrada: 1/2" Hembra (Para  Acabats:— ./ e \_ Connexié d'entrada: 1/2" Femella (Per
Cuerpo: Proteccion UV. conectar la toma de agua). Cos: Proteccié UV / \ connectar lapresa daigua).
Grifo: Pulido Brillante. Disponible en varios colores:  Aixeta: Polit Brillant. C /N Disponible en diversos colors:
Reja: Galvanizado. ) »  Gris RAL 7021 Reixeta: Galvanitzat | ‘ »  Gris RAL 7021
Anclaje: Mediante 6 tornillos DIN 933 M8 x 80 mm. >  Corten RAL 8017 Anclatge Mitjancant 6 cargols-DIN'933’ M8 x 80 mm >  Corten RAL 8017
EN- St= REN
Description: Galdana PLAST model fountain, made of medium- densrty polyethylene Descnpuon Fontaine modele Galdana PLAST, réalisée en polyéthyléne moyenne
(MDPE), Cut RAL 8017, with UV treatment, has a chromed brass faucet with \densité (MDPE), Couper RAL 8017, avec traitement UV, posséde un robinet en laiton
galvanized steel grate and drain valve. ~ ‘ ( P > chrome avec grrlle enacier galvanrse et robinet de vidange.
Characterlstlcs \ pd _ ) ‘
Materials: N Timed push-button faucet Matériaux: / gaLaCterJSl;IqueS i isé
Body: Medium densrty/polyethylene with flow regulation. ; _Corps: Polyéthyléne moyenne densité. metal qutog-pggésorrtemporrse
Faucet: Brass (Silver Color). Drain valve for connection of .~ Robinet: Laiton (couleur-argent). avec regulation de debit.
Grille: Steel. DN40 pipe (drain pipe not included). - Calandre: Acier. Vanne de vidange poHr le racr_:ordeme_nt de
1 ~input c%Enectron Fi/g Female (For ol Tuyau DN40 (tuyau d'évacuation non inclus).
ES- — Paint Finish: _ _rconnect the water supply) T Finitions: _ g%gg?é(gr;,:rﬁc(tér:%,:ﬁ) Femelle (Pour
— Body: UV protection. / N Corps: Protection UV. ’
IMPORTANTE: P “"Faucet: Bright/Polished. Avallable in various colors: Ro_binet: Poli t_)ri!lant. Disponible en différentes couleurs:
I — Grille: Galvamzed \ »  Grey RAL 7021 Grille: Galvanisée. > Gris RAL 7021
. o e Anchorrng Usrng 6-DIN 93QM8 X80 mm\ screws \ | » \_Cut RAL 8017 Ancrage: Par 6 vis DIN 933 M8 x 80 mm. > Couper RAL 8017
Es imprescindible, cerrar el paso de - p N ‘r |
aguay vaciar las canalizaciones, es < -PT- 0\ \_/
recomendable sacar eventualmente Descrrgao Fonte modelo Galdana PLAST fabricada ern polretrleno de média
la cabeza del grifo para evitar posrbles \ densidade (MDPE) cor Corte RAL 8017, com tratamento UV, possui torneira em
roturas. latdo cromado com grelha em ago galvanrzado e vélvula de drenagem.

N\ [ LA Materrars \ N2 4 Caracteristicas:

-EN- 2 S] Corpo Polietileno de medra densrdade Torneira C|°m~ b%té(fjl cronometrado
\. Torneira: Latdo (Cor Prata) g com reguiagao de fiuxo. 5
IMPORTANT: \ Grade: Aco. Vélvula de drenagem para conexao de

Tubo DN40 (tubo de drenagem n&o incluido).
Conexao de entrada: 1/2" Fémea (Para

Acabamentos: s .
\ conectar o abastecimento de agua).

It is essential to close the passage of >
Corpo: Protecéo UV.

water ar_ld empty the pipes, it is Torneira: Polida Brilhante. Disponivel em vérias cores:
It is advisable to eventually remove Grade: Galvanizada. »  Cinza RAL 7021
the faucet head to avoid possible Fixago: Utilizando 6 parafusos DIN 933 M8 x 80 mm. »  Corte RAL 8017

breakage.

gruplabregas.com




